

# Oxyvet<sup>®</sup> powder 20%

**Pulbere hidrosolubilă; mânji, viței, suine, miei, câini, pisici, păsări, iepuri, nurci.**

## Compoziție

100 g produs conțin:

### Substanță activă

Oxitetraciclină HCl (clorhidrat) 20g;

### Excipienți

Lactoză.

## Indicații

Este recomandat pentru mânji, viței, suine, miei, câini, pisici, păsări, iepuri, nură în tratamentul infecțiilor bacteriene ale sistemului respirator cum ar fi: bronhopneumonie, pleuropneumonie, rinotraheite la bovine.

Infecții ale sistemului digestiv, cum ar fi: colibaciloze și salmoneloze.

Infecții ale sistemului urogenital cum ar fi: pielonefrite, endometrite.

Cazuri de septicemie cum ar fi: pododermatite la bovine, omfalite, rujet la suine.

## Contraindicații

Administrarea de tetraciline la rumegătoare cu abomasum funcțional poate determina afectarea funcției digestive. A nu se administra la găini ouătoare ce produc ouă pentru consum uman.

## Reacții adverse

Administrarea de tetraciline în timpul perioadei de creștere a dinților și în gestație poate conduce la colorarea dinților. Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

## Specii țintă

Mânji, viței, suine, miei, câini, pisici, păsări, iepuri, nură.

## Posologie pentru fiecare specie, cale de administrare și mod de administrare

Administrați în apa de băut sau în hrană în următoarele doze zilnice:

**Păsări:** 50 -150 g OXYVET 20% powder /100 litri de apă de băut;  
500 - 3000 g OXYVET 20% powder / tona de furaj.

**Suine:** 50 -150 g OXYVET 20% powder / 100 litri de apă de băut.

**Viței, mânji:** 2.5 g OXYVET 20% powder / 50 kg g.v.

**Miei:** 1 g OXYVET 20% powder / 10 kg g.v.

**Câini, pisici, iepuri, nurci:** 2.7 g OXYVET 20% powder /10 kg g.v.

Administrarea de OXYVET 20% powder trebuie începută la primele semne / simptome ale bolii. Doza zilnică trebuie să fie împărțită pentru două administrări. Dozele indicate vor fi utilizate ca regulă generală. Când se administrează în apa de băut asigurați-vă că apa medicamentată este singura sursă de apă.

## RECOMANDĂRI PRIVIND ADMINISTRAREA CORECTĂ

### Precauții speciale pentru utilizare la animale

Nu există.

### Precauții speciale care trebuie luate de persoana care administrează produsul medicinal veterinar la animale

În caz de hipersensibilitate la tetraciline, evitați contactul direct cu pielea.

A se spăla mâinile după utilizare.

### Timp de așteptare

Carne: 5 zile.

### Precauții speciale pentru depozitare

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

A se păstra în loc uscat, la rece și a se proteja de lumină.

A nu se utiliza după data expirării marcată pe etichetă {EXP}.

### Atenționări speciale

Absorbția tetraciclinelor din tractul gastrointestinal este scăzută în prezența laptelui, antiacide, caolin și preparate pe bază de fier. La speciile de animale monogastrice se poate determina scăderea sintezei și a folosirii de vitamina B și K din intestinul gros. Preventiv, în timpul terapiilor de durată, este recomandată administrarea de suplimente cu vitamine. Rațiile în care calciu are o concentrație mai mare de 1% în furaj scad eficacitatea oxitetraciclinei determinată de formarea compușilor ciclici cu ioni de calciu și magneziu. Tetraciclinele nu vor fi administrate simultan cu penicilină, cefalosporine, tilozină și doramfenicol.

### Precauții speciale pentru eliminarea produsului neutilizat sau a deșeurilor, după caz

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate în conformitate cu cerințele locale.

### Alte informații

Pliculețe de 50 g.

Cutie de tablă de 500 g (ambalaj secundar: cutie de tablă, ambalaj primar: pungă de polietilenă).

Nu toate dimensiunile de ambalaj pot fi comercializate.

Pentru orice informații referitoare la acest produs medicinal veterinar, vă rugăm să contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare.

**A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.  
Numai pentru uz veterinar.**

**Producător**

VETERIN S.A

19300 Aspropyrgos P.O BOX 26, Atena

TEL: +30 210 5575770, FAX: +30 210 5575830